DEEP point 1.0

Here, there everywhere

Mit seinem runden, minimalistischen Design und vier unterschiedlichen Farbtönen passt sich DEEP point 1.0 flexibel an jeden Einrichtungsstil an und lässt sich gut mit großen, dekorativen Leuchten kombinieren. Perfekt für´s Wohn- oder Schlafzimmer, aber auch für Cafés und Bars, in denen er mit zwei individuell wählbaren Farbtemperaturen - 2700 K und 3000 K – für Atmosphäre sorgt. Ein kleines Allroundtalent für jede Gelegenheit.


DEEP petit 1.0 IP65

It likes to share the bathroom

Ob als dezentes Highlight über dem Badezimmerspiegel oder als subtiles Stimmungslicht für den SPA-Bereich – DEEP petit 1.0 IP65 ist für jede Gestaltungsidee zu haben. Schließlich ist der leistungsstarke Spot optimal von Staub und Spritzwasser geschützt. Was noch für ihn spricht? Sein klares, minimalistisches Design und zwei unterschiedliche Farbvarianten mit denen sich DEEP petit 1.0 IP65 an jeden Einrichtungsstil anpasst.


DEEP petit 1.0 IP65 - Outdoor

Brighter than the stars

Mit seinem angenehm-warmen Licht und dem minimalistischen Design sorgt DEEP petit 1.0 IP65 nicht nur auf der Terrasse für mehr Atmosphäre. Auch im Gastgarten oder an der Pool-Bar möchte man den gut gegen Staub und Spritzwasser geschützten Outdoor-Spot nicht missen. Wo der in schlichtem Weiß oder markantem Schwarz erhältliche Alleskönner noch für mehr Überblick sorgt? Zum Beispiel über dem Eingangsbereich oder dem Garagentor.


DEEP ADJUST petit 1.0 trimless

Let‘s play hide and seek

Was dieser kleine Spot am besten kann? Sich unsichtbar machen. Denn DEEP ADJUST petit 1.0 trimless verschwindet nahtlos in der Decke und fügt sich so harmonisch in jeden Raum ein. Wer den Blick seiner Gäste also ganz dezent auf ein neues Kunstwerk oder den Designerstuhl lenken möchte, trifft mit dem schwenkbaren Spot genau die richtige Wahl. Erhältlich in klassischem Schwarz oder Weiß und in zwei unterschiedlichen Farbtemperaturen.


RONY point 1.0

Straight to the point

Kleiner Spot, große Wirkung. So könnte man RONY point 1.0 mit wenigen Worten beschreiben. Denn der dezente Spot mit dem eleganten, runden Design sorgt in jedem Raum für Stimmung. Und das nicht nur mit seinem warm-weißen Licht, sondern auch mit zwei neutralen Farbtönen, die ihn dezent mit seiner Umgebung verschmelzen lassen. Perfekt für Wohnraum und Küche aber auch für wirkungsvolle Akzente in Shops oder Cafés. 


LECA Ceiling recessed 1.0 | Ceiling Surface 

Let´s twist again

Klein, rund und so dezent, dass man sie erst auf den zweiten Blick wahrnimmt – das ist LECA, eine skandinavisch inspirierte Aluminiumleuchte, die sich nahtlos in moderne Interieurs einfügt. Sie lässt sich sowohl vertikal als auch horizontal schwenken und setzt Bilder, Pflanzen oder den Lieblingsplatz im Wohnzimmer perfekt in Szene. Wer größere Bereiche wie Besprechungsräume oder Lobbys ausleuchten möchte, kann LECA auch als mehrflammigen Spot einsetzen und so für ein besonders harmonisches Ambiente sorgen. Dank eines speziellen Honeycomb-Louvers lässt sich auch die Intensität des Lichts flexibel anpassen. Erhältlich ist LECA als Aufbau- oder Einbauleuchte und in drei unterschiedlichen Farbtönen.


PERLEZ IP44 

A true gem
Perlez IP44 brightens up your bathroom

Göttin Venus wäre entzückt: Wie eine schimmernde Perle erhellt PERLEZ IP44 Bäder, Spas & Co. In drei Größen verfügbar ist die Leuchte eine perfekte Symbiose aus Funktionalität und Dekor. Ob dezent an der Decke oder Hingucker-Clip am Spiegel, das Opalglas von PERLEZ IP44 ist optimal vor Spritzwasser geschützt und schafft zugleich eine sanfte, entspannende Atmosphäre für Körper und Geist.   


BOX mini 1.0 LED

Think out of the box

BOX Mini 1.0 LED ist eine kleine Leuchte mit maximalen Effekt. Denn mit einem Helligkeitswert von 440 Lumen sorgt er in jedem Raum für beeindruckend starkes und gleichmäßiges Licht. Sein Geheimnis: Modernste LED-Technologie, zwei unterschiedliche Farbtemperaturen und eine Vielzahl an Farbkombinationen, die den kleinen Spot zu einem wahren Allroundtalent machen.
RAY mini 1.0 LED

One size smaller, please

RAY Mini 1.0 LED ist genau so vielseitig wie der Rest der RAY-Familie – nur eben ein Stückchen kleiner. So sorgt der zylindrische Spot auch in verwinkelten Räumen für schöne Akzente und ein gleichmäßig verteiltes Licht. Und das mit einem Helligkeitswert von beeindruckenden 440 Lumen. Zu haben ist RAY Mini in neun unterschiedlichen Farbkombinationen und zwei Farbtemperaturen.


MATCH 4.0

Four is more

Ihr schlankes Design macht MATCH 4.0 zu einem Must-have für alle, die schlichte, skandinavisch inspirierte Interieurs lieben. Hier kommt die vierflammige Leuchte, deren Spots sich flexibel drehen und schwenken lassen, besonders schön zur Geltung. Sie leuchtet jeden Winkel optimal aus und ist so die perfekte Lösung für Räume, in denen nur ein zentraler Lichtauslass vorhanden ist. Verfügbar ist MATCH 4.0 in neutralem Schwarz oder Weiß und in zwei unterschiedlichen Farbtemperaturen, die für eine ganz individuelle Atmosphäre sorgen. Von warm und gemütlich bis hell und freundlich.


MATCH Floor

Your new book club member

Gute Nachrichten für alle, die ihr Lieblingsbuch nur schwer aus der Hand legen: MATCH Floor macht jeden Lesemarathon mit. Die schlanke Stehleuchte spendet blendfreies Licht und lässt sich, dank des schwenkbaren Sports, flexibel anpassen. Mit ihrem minimalistischen Design und einer Standhöhe von 1,20 m fügt sich nahtlos in viele Interieurs ein und wechselt mit nur einem Handgriff die Lichtstärke. Möglich macht´s der im Standfuß integrierte Dimmer.


CENO 6.0 

Why have one if you can have six?
Winner take it all!

Funktionalität + Stil = 6 Highlights! Die Aufbauvariante CENO 6.0 der CENO-Family verfügt über sechs schwenkbare Spots, die jeden Winkel optimal ausleuchten. Damit ist sie die perfekte Lösung für Räume mit nur einem zentralen Lichtauslass. Die Deckenleuchte ist in drei Farben, von zeitlos bis elegant, und zwei Lichttemperaturen mit optionalem Honeycomb-Louver erhältlich.


FIL SPIN

Time to turn up the lights

Wie die Zeiger einer Uhr lassen sich FIL Spins schlanke Arme mit nur einem Handgriff in Position drehen. So ist das mit 1000 Lumen pro Arm besonders leistungsstarke indirekte Licht immer da, wo man es gerade braucht. Ob über dem Lieblingssofa, in einem Gang oder der Rezeption eines Hotels. FIL Spin sorgt aber auch als Wandleuchte für tolle Effekte und kann entweder als rein dekoratives Element oder zur gezielten Ausleuchtung bestimmter Bereiche eingesetzt werden. 


TRACE SPIN

Our magic sticks
 
Wäre es nicht schön, wenn man statt einem Zauberstab gleich zwei davon hätte? Mit der TRACE SPIN lässt sich dieser Wunsch ganz leicht erfüllen. Denn die beiden schwenkbaren Arme passen sich ganz flexibel an jede Situation an und sorgen so immer für die perfekte Ausleuchtung. Die kleinen Spots der TRACE sind optimal für einen eher minimalistischen Look und direkt, nach unten gerichtetem Licht. 


PERLEZ SPIN & GRID

Let light follow you

Womit PERLEZ noch überrascht? Mit SPIN und GRID, zwei außergewöhnlichen Mounting-Varianten, mit denen sich die Leuchte ganz unabhängig vom Stromauslass positionieren lässt. Sie möchten Ihre Beleuchtung spontan an jede Situation anpassen? Dann ist das mit SPIN’s schwenkbaren Armen mit nur einem Handgriff möglich. Für die Ausleuchtung größerer Flächen, wie zum Beispiel des Ess- oder Wohnzimmers, kombiniert man PERLEZ am besten mit GRID und lässt so gleich vier der formschönen Leuchten von der Decke strahlen.


TRACE GRID

As simple as it gets

Was aus zwei kurzen und zwei langen Aluminiumleisten entstehen kann? Eine atemberaubend minimalistische Deckenleuchte, die nicht nur im Büro alle Blicke auf sich zieht. Schließlich sorgt TRACE GRID 1.0 mit acht leistungsstarken Spots für ein besonders helles und freundliches Ambiente. Die 2.0-Version geht noch einen Schritt weiter und kombiniert die in Schwarz oder Champagner erhältlichen Spots mit raffinierten, indirekten Lichteffekten. Ein Muss für alle, die minimalistisches Design lieben.


TRACE CHANDELIER

No drama please

TRACE CHANDELIER ist die perfekte Lösung für alle, denen ein gewöhnlicher Kronleuchter ein bisschen zu dramatisch ist. Hier dominieren klare Linien und dezente Farben, die gut zu modernen und reduzierten Einrichtungsstilen passen. Perfekt, um große Esstische auszuleuchten, das Sideboard in Szene zu setzen oder sie mit anderen TRACE-Leuchten zu kombinieren. Erhältlich ist TRACE CHANDELIER in drei Längen, die mit vier, sechs oder acht Spots bestückt sind und in mattem schwarz oder mit Champagner kombiniert. 


FINELLE

A classy touch

Mit ihrer schlichten, linearen Form wirkt FINELLE wie eine moderne Installation, die schwerelos im Raum schwebt. Ihr röhrenförmiger Glaskörper ist innen mit feinen Rillen durchzogen und erzeugt so besonders schöne visuelle Effekte. Die Aluminium-Abhängung ist in mattem Schwarz oder Weiß und in einem zarten Champagnerton erhältlich. Sie unterstützt das minimalistische Design der Leuchte, die sich perfekt für den privaten Wohn- und Essbereich aber auch für moderne Büros oder Shops eignet.


KUJO

Our circle of light

KUJO wirkt wie ein zarter Kreis aus Licht, der fast schwerelos im Raum schwebt. Dieser Effekt zeigt nicht nur als Single-Leuchte Wirkung. Auch, wenn KUJO in mehreren Größen kombiniert wird, sorgt ihr außergewöhnliches Design für spannende Akzente. Und das vor allem in hohen Räumen, wo sich die runde Leuchte zu kunstvollen Installationen zusammensetzen lässt. Das macht KUJO zu einem Statement Piece für alle, die minimalistische Formen lieben und auch in Sachen Beleuchtung lieber auf Understatement setzen. Ob in der Lobby, im Konferenzraum oder im Wohnzimmer. Erhältlich ist die runde Aluminiumleuchte mit dem sanften, indirekten Licht in drei Größen und vier unterschiedlichen Farbvarianten.








CLEA Suspended 

Want to run circles around?
CLEA surely does.

Anmutig schwebt CLEA Suspended im Raum: Die Hängeleuchte mit kreisrundem Schirm gibt es in drei Größen, als Single- oder Multivariante. Dank des 4 m-Kabels lässt sie sich auch bestens in hohe Räume integrieren. Handgeblasenes Opalglas lässt das Licht sanft schimmern, drei Farbtöne – darunter die Sustained Colour „Feel Jade“ des COLORNETWORK – versprechen Design-Raffinesse ganz nach individuellem Wunsch.


PERLEZ CLIP IP44 

A true gem
PERLEZ CLIP IP44 brightens up your face

Was bringt jeden Teint zum Strahlen? PERLEZ CLIP IP44! Die Leuchte mutet wie eine schimmernde Perle an und lässt sich einfach am Spiegel „aufclippen“ – und zwar ohne Bohren und Schrauben! Alle drei Größen der IP44-Leuchte sind mit Opalglas ausgestattet, das optimal vor Spritzwasser geschützt ist und mit sanftem Licht ein perfektes Ambiente für Körperpflege und Wohlfühlstunden schafft.


FINLIN Floor

Almost invisible

Wie weit lässt sich Form reduzieren? Ziemlich weit, finden unsere Designer und haben mit FINLIN Floor eine Leuchte entwickelt, die man ganz bewusst erst auf den zweiten Blick wahrnimmt. Mit ihrer stillen Eleganz hält sie sich dezent im Hintergrund und lenkt den Fokus so gezielt auf andere Dinge. Trotz ihrer schlanken Form ist die in Weiß oder Schwarz erhältliche Leuchte stabil verarbeitet und bis zu 10 Grad schwenkbar. Sie spendet ein besonders sanftes, indirektes Licht und ist der perfekte Partner für andere minimalistische Leuchten, wie MATCH Floor.


GEO

Look at the flowers

Spots betonen was wichtig ist. Auch im Outdoor-Bereich. Deshalb lassen sich mit GEO IP65 nicht nur Wege oder Zufahrten, sondern auch kleine exotische Bäume, Skulpturen oder architektonische Details raffiniert inszenieren. Und das auf ganz einfache Weise. Denn der staub- und regenresistente Spot lässt sich flexibel schwenken und mit einem Spike sicher im Boden fixieren. So wird er zum idealen Tool für dramatisch-schöne Lichteffekte. Ob in mattem Bronze oder Anthrazit. Kleiner Tipp: Wer mehrere Leuchten anschließen möchte, greift am besten zu einem 24 Volt Plug & Play System für das nur ein einziger Driver benötigt wird.


REED

The shape of nature

REEDs biomorphe Form erinnert an ein langes, schlankes Schilfrohr und fügt sich so perfekt in ihr natürliches Umfeld ein. Sie lenkt den Blick dezent auf Wege, Skulpturen und andere markante Landschaftspunkte uns lässt sich mit einem Spike sicher im Boden fixieren. Dank der IP65-Schutzklasse ist sie besonders widerstandsfähig und sicher gegen Staub und Regen geschützt. Perfekt für Gärten oder Parks, die sie in zwei Längen und zwei unterschiedlichen Farben in Szene setzt. Übrigens: Wer gleich mehrere Leuchten anschließen möchte, kann das über ein 24 Volt Plug & Play System mit nur einem einzigen Driver tun.


POLA

Pola lights your way

POLA setzt Gärten, Zufahrten oder Wege perfekt in Szene und sorgt so auch nachts für eine sichere und blendfreie Ausleuchtung des Outdoor-Bereichs. Dank ihrer schlanken, minimalistischen Form und der dezenten Farbauswahl fügt sie sich unauffällig in die Landschaft ein und lässt sich mit einer Ground Fixation Plate oder flexibel mit einem Spike positionieren. So kann man auch spontane Partys, Sommerfeste oder Hochzeiten einfach und effektvoll beleuchten. POLA ist in zwei Längen und zwei Farben verfügbar und lässt sich über unser 24 Volt Plug & Play System auch mit mehreren Leuchten kombinieren. Und das mit nur einem Driver.


GATE

This way, please.
Auch wenn es noch so romantisch ist: Manchmal reicht das Licht der Sterne nicht aus, um uns sicher nach Hause zu bringen. Deshalb springt GATE hier gerne ein. Die moderne Pollerleuchte sorgt dafür, dass Wege, Zufahrten oder öffentliche Plätze gut ausgeleuchtet sind und verwandelt den Gastgarten in ein gemütliches Outdoor-Wohnzimmer. Die staub- und wasserdichte Leuchte ist als ein- oder als beidseitig abstrahlendes Modell erhältlich und kann so auch als Ambiente-Beleuchtung eingesetzt werden.



